

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Брянская область
Жуковский муниципальный округ Брянской области
Совет народных депутатов
первого созыва

РЕШЕНИЕ

от 28.06.2021 № 373/25-1

г. Жуковка

О ходе исполнения мероприятий муниципальной программы «Обеспечение полномочий в сфере жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспортного обслуживания, охраны окружающей среды»

Заслушав и обсудив отчет администрации Жуковского муниципального округа Брянской области «О ходе исполнения мероприятий муниципальной программы «Обеспечение полномочий в сфере жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспортного обслуживания, охраны окружающей среды», **Совет народных депутатов Жуковского муниципального округа Брянской области отмечает:**

Муниципальная программа «Обеспечение реализации полномочий Администрации Жуковского муниципального округа Брянской области» (2021 – 2025 годы) утверждена постановлением администрации Жуковского района от 30.12.2020г. №1184.

В 2021г. постановлением администрации от 29.12.2021г. №1311 были внесены изменения в программу.

В программе предусмотрены мероприятия по строительству и капитальному ремонту объектов коммунального хозяйства, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог, так же мероприятия по охране окружающей среды и обеспечению пассажирских перевозок.

В 2022 году были предусмотрены финансовые средства на следующие виды работ:

Объекты инженерной инфраструктуры:

Строительство системы водоснабжения в н.п. Олсуфьево Жуковского муниципального округа Брянской области» (III очередь) - 9 034 923,8руб. Заключён контракт, подрядчик ООО «Оливин» г. Трубчевск. Работы начнутся через неделю.

По программе подготовки к отопительному сезону департаментом ТЭК и ЖКХ выделены финансовые средства в сумме 1,4 руб . на капитальный ремонт участка теплотрассы к зданию администрации округа (320 тыс.руб.) Работы выполнены АО «Жилкомхоз». Также выделены средства в сумме 1,08млн. руб. на капитальный ремонт участка водопроводной сети в д.Дятьковичи. Контракт заключён с МУП Жуковского района « Водоканал», работы ведутся.

Объекты дорожной инфраструктуры.

Проведён ямочный ремонт дорог города.

Изготовлена проектно – сметная документация на ремонт автомобильных дорог по ул.Сельской, пер. Смоленскому, ул. Планерной. Работы по этим улицам запланированы на 2023-2024 годы. В настоящее время готовится документация на торги с целью выполнить эти работ в 2022 году за счёт лимитов финансирования 23-24 годов.

Объекты капитального ремонта жилого фонда

В 2022 году по Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных на территории Жуковского муниципального округа запланирован капитальный ремонт кровли в 10 МКД: г. Жуковка, ул. Гоголя, д. 1, г. Жуковка, ул. Карла Маркса, д. 80, г. Жуковка, пер. Сосновый, д. 10, г. Жуковка, ул. Карла Либкнехта, д. 2, г.

Жуковка, ул. Почтовая, д. 10, г. Жуковка, пер. Первомайский, д. 10Б, г. Жуковка, ул. Мальцева, д. 14, г. Жуковка, ул. Мальцева, д. 15, г. Брянск-18, пр-кт Ленина, д.112, г.Брянск-18, пр-кт Ленина, д.60. Общая стоимость ремонта составляет 53 623 180,62 руб. Отремонтированная площадь кровель составит 8 818,03 кв.м.

На сегодняшний день выполнены работы по капитальному ремонту кровель по следующим адресам: г. Жуковка, ул. Гоголя, д. 1, г. Жуковка, ул. Мальцева, д. 14, г. Жуковка, ул. Мальцева, д. 15, на сумму 17 376 250,65 руб.

С 2016 года в соответствии с федеральным законодательством полномочия по организации пассажирских перевозок на территории района переданы органам местного самоуправления. В настоящее время в Жуковском муниципальном округе перевозка пассажиров автомобильным транспортом осуществляется по 6 пригородным маршрутам и 3 городским.

Из трех городских маршрутов – по двум маршрутам перевозка пассажиров осуществляется по нерегулируемым тарифам. Это маршрут 01 и 03. Маршрут 01 действует только в осенне - зимний период: декабрь-апрель. Перевозку пассажиров осуществляет индивидуальный предприниматель Волков Андрей Николаевич, на основании муниципального контракта по итогам конкурса. Субсидий из бюджета предприниматель не получает.

Пригородные или межпоселковые перевозки пассажиров и перевозки по маршруту 02 маршруту в г.Жуковка автомобильным транспортом осуществляет ООО «АК-1806». Перевозки осуществляются на основании муниципального контракта на «Услуги по регулярным перевозкам пассажиров автобусом по муниципальным маршрутам с регулируемым тарифом на территории Жуковского муниципального округа Брянской области».

Контракт заключается по итогам аукциона, который проводит отдел экономического развития и потребительского рынка. В контракте прописываются маршруты, их протяженность, стоимость одного километра, сумма субсидии и формы отчетности об исполнении контракта.

После заключения контракта в течение трех дней с ООО «АК-1806» заключается соглашение о выделении субсидии. Субсидия выделяется в соответствии с постановлением администрации №334 от 21.05.2021г. «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат (недополученных доходов), возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным пассажирским транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Жуковского муниципального округа».

Согласно, утвержденного Порядка в соглашении прописаны формы отчетности и порядок предоставления субсидии, возврата в случае выявления нецелевого использования субсидии.

Субсидия в 2021 году называлась «Компенсация транспортным организациям части потерь в доходах и (или) возмещение затрат, возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров пассажирским транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок» и составила 4,9 млн.рублей.

В 2022 году на территории округа сохранена маршрутная сеть. Заключены муниципальные контракты на «Услуги по регулярным перевозкам пассажиров автобусом по муниципальным маршрутам с регулируемым тарифом на территории Жуковского муниципального округа Брянской области» и заключены соглашения о предоставлении субсидии.

В текущем году субсидия называется «Компенсация транспортным организациям части потерь в доходах и (или) возмещение затрат, возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров пассажирским транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок и составит 7 млн.884 тыс. 800 руб.

Помимо пригородных и городских маршрутов функционирует междугородний маршрут «Жуковка-Брянск». Осуществление перевозок пассажиров по маршруту регулируется Департаментом промышленности, транспорта и связи Брянской области.

Экологическая оценка ситуации на территории муниципального образования.

На текущий период эколого-гигиеническое состояние территории округа следует оценивать как среднее и достаточно стабильное и не являющееся ограничением для дальнейшего развития.

В 2021 году в деятельности органов исполнительной власти значительное место занимали вопросы, связанные с предупреждением и смягчением последствий чрезвычайных ситуаций природного характера (местные пожары, меры по пропуску паводковых вод и т.д.).

На территории МО «Жуковский муниципальный округ» расположено 33 гидротехнических сооружения.

Отходы производства и потребления.

Сбор бытовых отходов от населения осуществляется по плано-регулярной системе, путем накопления и временного хранения бытовых отходов в контейнерах или путем непосредственного сбора ТКО в мусороуборочную технику. Утвержден реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Жуковский муниципальный округ». Проведена работа по переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами-заключены договора на оказание услуг по обращению с ТКО между ОАО «Чистая планета» и администрацией Жуковского муниципального округа, бюджетными и образовательными учреждениями, учреждениями культуры и социальной сферы. Юридические лица и ИП договора заключают напрямую с регоператором ОАО «Чистая планета». После завершения рекультивации объекта (карьера) твердых бытовых отходов в г. Жуковка Брянской области» еженедельно проводится осмотр карьера, а также производятся все необходимые лабораторные исследования: состояния воздушной среды, подземных вод и почвы. Администрацией Жуковского муниципального округа постоянно отслеживается сложившаяся ситуация по санитарному состоянию в округе. На каждой сельской территории прошли месячники и субботники по благоустройству и санитарной очистке территории муниципального образования в 2021 году. В мероприятиях по благоустройству были задействованы как работники администрации, так и организаций, предприятий, учреждений ну и, конечно же, население округа. Во избежание угрозы распространения коронавирусной инфекции работа проводилась с ограниченным количеством участников и при строжайшем соблюдении всех мер предосторожности.

В рамках реализации регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами (Брянская область) национального проекта «Экология» в 2022 году Департамент природных ресурсов и экологии Брянской области предоставил на безвозмездной основе 50 контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов для установки на территории Жуковского муниципального округа Брянской области.

На контейнерных площадках, можно увидеть два вида контейнеров: одни для несортированных ТКО и сетчатые контейнеры синего цвета для вторсырья. То есть в любой сетчатый накопитель синего цвета жители могут складировать и пластик, и макулатуру, и стекло, и металлические отходы. Мусор из синих сетчатых контейнеров после обязательной сортировки на мусоросортировочной станции будет направлен на вторичную переработку.

По состоянию на 15.04.2022 года в Жуковском муниципальном округе установлены все 50 контейнеров для раздельного накопления отходов.

Также в 2022 году планируется выделение денежных средств из бюджета Жуковского муниципального округа Брянской области в размере 1 409 613 рублей для обустройства контейнерных площадок в г.Жуковка.

В целях контроля за соблюдением правил содержания и обеспечения санитарного состояния территории, а также правил внешнего благоустройства, на основании федеральных и областных нормативных документов в каждом поселении созданы комиссии

по благоустройству. Основная задача комиссий по благоустройству – контроль за соблюдением правил благоустройства муниципального образования. За 2021 год комиссией проведено 27 проверок по соблюдению гражданами округа правил благоустройства. Выявлено 29 нарушений, составлено 18 протоколов по ст.15, 20 Закона Брянской области от 15.06.2007 г. №88-3 «Об административных правонарушениях на территории Брянской области».

За 2021 год с территории Жуковского муниципального округа ликвидировано 15 несанкционированных свалок бытовых и строительных отходов. В округе ведется постоянная работа по предотвращению образования несанкционированных свалок. Ежегодно проводятся месячники по благоустройству населенных пунктов. Отделом культуры совместно с управлением образования администрации Жуковского муниципального округа были проведены акции: «Чистый берег», «Чистый город», «Наследники победы», «Волонтеры конституции», «Георгиевская ленточка», «В гости к ветерану», «Мы вместе».

За истекший период 2022 года при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства выдано 26 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, в части соблюдения Правил благоустройства территории Жуковского муниципального округа Брянской области, утвержденных Советом народных депутатов Жуковского муниципального округа Брянской области от 24.06.2021 года №139/11-1. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года №336 введен мораторий на проведение плановых контрольных (надзорных) мероприятий, плановых проверок, а также составления административных протоколов.

Совет народных депутатов Жуковского муниципального округа Брянской области

РЕШИЛ:

Отчет администрации Жуковского муниципального округа «О ходе исполнения мероприятий муниципальной программы «Обеспечение полномочий в сфере жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспортного обслуживания, охраны окружающей среды», принять к сведению.

**Глава Жуковского муниципального
округа Брянской области**

В.В. Латышев